

Міністерство освіти і науки України
Відокремлений структурний підрозділ
«Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж
Уманського національного університету садівництва»

ПРОТОКОЛ №4

Від 20 січня 2025 року

Членів педради – 34

Присутні - 32

Порядок денний

1. Набуття й розвиток загальних компетентностей здобувачами фахової передвищої освіти під час вивчення фахових дисциплін.
(Доповідачі- Новікова В.О., голова ЦК професійної підготовки; Бабій О.М. викладач-методист фахових дисциплін)
2. Використання сучасних комп'ютерних програм під час формування спеціальних компетентностей фахових молодших бакалаврів
(Доповідач- Мержиєвський В.К. Л.А., викладач)
3. Аналіз анкетування у розрізі освітньо-професійних програм
(Доповідачка- Ситник С.Г, методист коледжу)
4. Про організацію та ступінь готовності до ДПА(ЗНО) студентів II курсу.
(Доповідачка- Бурлака Я.А., голова ЦК викладачів загальноосвітньої підготовки)
5. Схвалення методичних розробок викладачів до участі в конкурсі «Педагогічний ОСКАР».
(Доповідачка – Мирза В.І., завідувачка навчально- методичного кабінету)
6. Схвалення до затвердження Положень з питань організації виховного процесу.
(Доповідач- Ілюхін В.А., методист коледжу)
7. Про створення на базі коледжу Центру ветеранського розвитку.
(Доповідач- Космінський Ю.Є., директор коледжу)

I. Слухали: голова ЦК професійної підготовки Новікова В.О. виокремила основні етапи формування та розвитком загальних компетентностей під час вивчення фахових дисциплін здобувачами освіти(доповідь 1);

Бабій О.М., викладач-методист фахових дисциплін поділилася досвідом використання інтерактивних методів навчання з метою розвитку критичного та аналітичного мислення майбутніх фахівців.

Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

II. Слухали: викладач Миржиєвський К.В., розповів про можливості комп'ютерних програм та поділився власним досвідом використання сучасних комп'ютерних програм під час формування спеціальних компетентностей фахових молодших бакалаврів

(доповідь- додаток 2)

Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

III. Слухали: Ситник С.Г., методист коледжу та відповідальна за якість освіти, повідомила, що в грудні 2024р. було проведено опитування(анкетування) щодо якості ОПП, рівня задоволеності студентів навчанням, викладанням за освітньо-професійними програмами, виховної роботи в коледжі в 2024- 2025н.р. та його результати (додаток 3).
Ухвалили: Інформацію взяти до відома. Результати анкетування проаналізувати та обговорити на засідання циклових комісій та врахувати зауваження та пропозиції в своїй роботі.

IV.Слухали: Бурлака Я.А., голова ЦК викладачів загальноосвітньої підготовки, зазначила що велику роль для формування систематизації знань, умінь, навичок студентів відіграє система роботи викладача. Оскільки основними функціями контролю і оцінювання навчальних досягнень студентів є: мотиваційна, діагностувальна, коригувальна, прогностична, навчально-перевірювальна, розвивальна, виховна, від організації яких залежить їх ефективність, то роль системи роботи викладача є особливою. Проаналізувала роботу викладачів комісії у плані підготовки студентів коледжу до проходження ДПА(ЗНО).

Ухвалили: Продовжити роботу з підготовки студентів коледжу до проходження ДПА(ЗНО). Викладачам-предметникам провести роз'яснювальну роботу серед студентів II курсу. Розробити необхідну документацію та спланувати роботу з підготовки до НМТ. Поновити стенд.

Результати голосування: за-«32» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

Відповідальні: *Корольова Л.А., Баркар Л.І., Бурлака Я.А., викладачі-предметники*

V. Слухали: Мирза В.І., завідувачка навчально- методичного кабінету, представила методичні матеріали викладачів коледжу, які претендують взяти участь у конкурсі «Педагогічний ОСКАР»(додаток-3)

Ухвалили: Схвалити методичні матеріали викладачів коледжу до у конкурсі «Педагогічний ОСКАР».

Результати голосування: за-«32» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

VI. Слухали: Ілюхін В.А., методист коледжу, представив на схвалення до затвердження ряд Положень з питань організації виховного процесу: Положення про організацію виховного процесу у ВСП «ААЕФК УНУС», Положення про методичне об'єднання кураторів ВСП «ААЕФК УНУС», Положення про куратора академічної групи ВСП «ААЕФК УНУС», Положення про Раду з профілактики та попередження правопорушень ВСП «ААЕФК УНУС», Положення про запобігання та протидію булінгу (цькування) у ВСП «ААЕФК УНУС», Положення про користування студентським гуртожитком ВСП «ААЕФК УНУС», Положення про старосту академічної групи ВСП «ААЕФК УНУС».

Ухвалили: Схвалити до затвердження представлені Положення з питань організації виховного процесу.

Результати голосування: за-«32» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

VII. Слухали: директор коледжу, Космінський Ю.Є., зазначив, що Спільним наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства у справах ветеранів України видало наказ від 09.01.2025 № 20/29 «Деякі питання діяльності центрів ветеранського розвитку» затверджено Методичні рекомендації із створення центру ветеранського розвитку. На

сьогодні існує нагальна потреба у створенні Центру ветеранського розвитку (далі – Центр) є важливою складовою у процесі формування і реалізації державної політики у сфері професійної адаптації ветеранів війни та членів їх сімей, основним завданням якого є, насамперед, створення передумов для здобуття, відновлення та удосконалення професійних знань, умінь та навичок цієї категорії осіб, що спрямовані на підвищення їх професійної мобільності, а також забезпечення продуктивної зайнятості.

Ухвалили: Організувати роботу з визначення приміщення для Центру та його облаштування.

Результати голосування: за-«32» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

Голова педагогічної ради коледжу



Юрій КОСМІНСЬКИЙ

Секретар педагогічної ради коледжу



Ігор УРСУЛ